
Dotazník pro rodiče 
 
28 dotazníků rozdáno, 23 dotazníků vráceno 
 

Otázky Rozhodně 
ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Rozhodně 
ne 

1. Jste spokojen (-a) s kvalitou 
výchovy a vzdělání ve školce? 

15x 8x   

2. Poskytuje škola bezpečné prostředí 
pro vaše dítě? 

12 10 1  

3. Chodí vaše dítě rádo do školky? 13 8 2  

4. Mají děti dobrý vztah k učitelkám? 19 4   

5. Chovají se učitelé k vašim dětem 
vstřícně a přátelsky? 

22 1   

6. Máte dobrý pocit z toho, že vaše 
dítě navštěvuje tuto školku? 

18 5   

7. Mluvíte často s dítětem o dění ve 
škole? 

21 2   

8. Máte možnost informovat se o 
úspěších i o problémech vašeho 
dítěte ve škole? 

16 5 1 1 

9. Vyhovuje vám osobní konzultace 
s učiteli více než klasické třídní 
schůzky? 

20 3   

10. Máte dobrý pocit z jednání se 
všemi pracovníky školy? 

16 7   

11. Máte možnost ovlivnit dění ve 
školce? 

3 9 9 1 

12. Chtěli byste se podílet ve větší 
míře na chodu školky? A jakým 
způsobem  

(můžete v závěru rozepsat) 

2 1 18 2 



13. Má škola moderně vybavené 
prostory? 

10 8 3 2 

14. Umí se školka prezentovat na 
veřejnosti? 

17 6   

15. Myslíte si, že nabídka 
doplňkových aktivit v rámci školního 
vyučování je dostatečná a 
obohacující? 

(exkurze, výlety, návštěvy místních 
spolků - hasiči, myslivci, divadla, 
výlety do přírody, programy týkající se 
zdraví) 

16 6 1  

16. Myslíte si, že nabídka 
doplňkových aktivit  je finančně 
náročná? 

1 2 13 7 

 

Připomínky: 

- Velké a malé děti víc spolu 

- Víc pochopení pro ,,klukovské chování,, 

- Víc času venku 

- Jeden den ve školním roce Dnem rodičů a dětí ve školce – děti + rodiče celý den ve 

školce 

- Víc času na zvykání před nástupem do školky  

- Akce s nutností nějakých věcí oznamovat s delším předstihem 

- Více informací při vyzvedávání dětí 

- Jste skvělé 

- Děkujeme 

- Několikrát: spokojenost se školkou 

 


